VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

Zadani:

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

1A

ZADANIC.. | 1A JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Vanivek [SONDAT] [HLOUBKA (m): | [CISLO VZORKU: A
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2735|[kg/m’] VELIOT(OST ZUSTALO NA SiTU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 110,0|[q] [mm] ] [%] [%]
VLHKOST w 36,0%][%] 32 1,200
JHMOTNOST SUSINY Qd [a] 16 3,800
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 5,800
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 5,300
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 2,000
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,650
0,5 1,200
0,2 0,960
0,1 0,550
0,063 0,422
< 0,063
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[h] |[min] [s] | [h] [[min] [s]| T [°C] R m v [em/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,8 36,0 0,34 36,34| 0,1517| 0,0404
10| 06 1 21,8 35,8 0,34 36,14| 0,0770f 0,0288
10| 07 2 21,8 35,2 0,34 35,54| 0,0402 0,0208
10| 10 5 21,8 34,8 0,34 35,14] 0,0165) 0,0133
10| 20 15 21,9 33,4 0,36 33,76] 0,0060f 0,0080
10| 35 30 21,9 32,0 0,36 32,36] 0,0033| 0,0059
11| 05 1 22,0 30,0 0,38 30,38| 0,0018| 0,0044
14| 05 4 22,7 24,4 0,52 24,92 0,0006 0,0025
10| 05 24 21,5 18,0 0,28 18,28 0,0001 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
0D ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 21,9
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 73,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q¢* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY w; 26,0% %]
X [%] = W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 1B
ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA
ZADANIC.. | 1B HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Vanlvek |SONDA:| |JHLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 1B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
VELIKOST - - -
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2703 lkg/m’] OK ZUSTALONA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY | 1185,0([g] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 14,0%|[%] 32
|[HMOTNOST SUSINY Qd ] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 0,000
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 76,500
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 147,300
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 192,000
0,5 312,000
0,2 205,000
0,1 95,000
0,063 9,674
< 0,063
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[h] |[min] [s] | [h] [[min] [s]| T [°C] R m v [em/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
0D ZACATKU POKUSU
T* [°C]
mer.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, [%]

W = [100%*(R+a+m)*p.] / [Q;* (ps - 1000)]

X [%] = W * Q,/Qq

VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp

[%]

Qq = Q/(1+0,01w)

Zatfizeni EN

Q=Qy-Q;

Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

Zadani:

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

2A

ZADANIC.. | 2A JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Rikonin [SONDA ] [HLOUBKA (m): [CISLO VZORKU: 2A
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2680 |lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 92,0][a] [mm] [a] (%] [%]
VLHKOST w 31,0%|[%] 32
|HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 [9] 4 0,240
ANTIKOAGULANS 20([mi) 2 0,890
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,210
0,5 2,200
0,2 2,950
0,1 5,200
0,063 4,539
< 0,063
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[h] |[Imin]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10{ 05 30 21,4 30,0 0,26 30,26 0,2204| 0,0498
10| 06 1 21,4 26,5 0,26 26,76 0,1300| 0,0382
10{ 07 2 21,4 22,8 0,26 23,06 0,0755| 0,0291
10| 10 5 21,4 17,4 0,26 17,66]  0,0363] 0,0202
10| 20 15 21,4 13,6 0,26 13,86 0,0135] 0,0123
10| 35 30 21,4 11,0 0,26 11,26]  0,0073] 0,0090
11| 05 1 21,4 9,0 0,26 9,26 0,0038] 0,0065
14| 05 4 21,4 6,0 0,26 6,26 0,0010| 0,0034
10| 05 24 21,1 3,0 0,20 3,20 0,0002| 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 méf 21,4
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 24,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 19,0%| (%]
X [%] =W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 2B
ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA
ZADANI C.: | 2 HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Rikonin |SONDA: | |HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 2B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
VELIKOST . - ;
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2686 |lkg/m’] OK ZUSTALONASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 7823,0][q] [mm] la] [%] [%]
VLHKOST w 8,0%|[%] 32 148,600
JHMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 856,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 1258,000
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 1654,000
ANTIKOAGULANS 20]|[mI] 2 1150,000
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 825,000
0,5 627,000
0,2 321,000
0,1 152,000
0,063 83,919
< 0,063
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[h] |[min] [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T* [°C]
mer.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, (%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q+* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp %]
X [%] =W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

Zadani: 3A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 3A JEMNOZRNNA ZEMINA
[AKCE: [Hradiste [SONDA'] [HLOUBKA (m): | [EISLOVZORKU: | 3A
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2726 |lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NA SiTU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 88,0([q] [mm] la] [%] (%]
VLHKOST w 27,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 lg] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4
ANTIKOAGULANS 40|[mI] 2 0,040
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,180
0,5 1,350
0,2 2,600
0,1 3,450
0,063 2,671
< 0,063
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[h] [min] [s] | [h] [min] [s]|] T [°C] R m vcm/s] | d[mm] W [%] X [%]
10 05 30 24,6 34,4 0,93 35,33] 0,1631| 0,0408
10 06 1 24,6 32,5 0,93 33,43] 0,0923 0,0307
10( 07 2 24,6 31,0 0,93 31,93] 0,0504( 0,0227
10 10 5 24,6 28,8 0,93 29,73] 0,0226f 0,0152
10 20 15 24,6 26,2 0,93 27,13] 0,0085( 0,0093
10 35 30 24,6 24,0 0,93 24,93] 0,0047( 0,0069
11| 05 1 241 22,6 0,81 23,41] 0,0025( 0,0050
14| 05 4 24,0 20,2 0,79 20,991 0,0007| 0,0026
10 05 24 23,9 18,0 0,14 18,14 0,0001 0,0011
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 24,4
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 68,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY we 29,0% %]

X [%] = W * Q,/Q,
Q, = Q/(1+0,01w)
Q;=Q4-Q;

Zattizeni EN

Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 3B
ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA
ZADANIC.: | 3B HRUBOZRNNA ZEMINA
[AKCE: [Hradists [SONDA'] [HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 3B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2686 |lkg/m’] VELélf(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 226,0|[q] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 23,0%|[%] 32 0,000
HMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 0,000
Q1 - ZRNA < 0,063 lg] 8 0,000
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 0,000
ANTIKOAGULANS 20]|[mI] 2 10,600
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 27,400
0,5 32,000
0,2 29,000
0,1 19,164
0,063 8,283
< 0,063
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[A] [[min] [s] | [h] [[min] [s]] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10 05 30 21,2 31,0 0,22 31,22| 0,2096| 0,0481
10| 06 1 21,2 28,5 0,22 28,72 0,1189| 0,0363
10| 07 2 21,2 26,0 0,22 26,22| 0,0665| 0,0271
10| 10 5 21,2 23,0 0,22 23,22| 0,0300f 0,0182
10 20 15 21,2 19,5 0,22 19,72 0,0113] 0,0112
10| 35 30 21,2 17,3 0,22 17,52 0,0061] 0,0082
11| 05 1 21,4 16,0 0,26 16,26] 0,0032| 0,0059
14| 05 4 21,4 14,2 0,26 14,46| 0,0008| 0,0030
10| 05 24 20,7 13,2 0,12 13,32 0,0001] 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 21,2
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 23,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY we 18,8% %]
X [%] =W * Q4/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zatfizeni EN
Q,=Q4-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 4A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 4A JEMNOZRNNA ZEMINA
[AKCE: [Hvozdany [SONDA ] [HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 4A
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2658|[kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 85,0([q] [mm] la] [%] [%]
VLHKOST w 18,0%|[%] 32 0,000
JHMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 2,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 4,300
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 6,200
ANTIKOAGULANS 40([mi] 2 4,100
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,850
0,5 1,620
0,2 1,120
0,1 0,910
0,063 0,934
< 0,063
2 N D w>o > ;E w
| =y | sB |88¢| . | &2 | 8% | &3z, |Eii.
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[h] |[Imin]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 25,0 29,3 1,02 30,32 0,2197| 0,0482
10| 06 1 25,0 28,5 1,02 29,52 0,1144| 0,0347
10| 07 2 25,0 27,6 1,02 28,62 0,0597| 0,0251
10| 10 5 25,0 26,5 1,02 27,52 0,0251 0,0163
10| 20 15 25,0 25,0 1,02 26,02 0,0089| 0,0097
10| 35 30 25,0 23,2 1,02 24,22 0,0048| 0,0071
11| 05 1 24,5 21,6 0,91 22,51 0,0026| 0,0052
14| 05 4 241 18,6 0,81 19,41 0,0007| 0,0027
10| 05 24 23,6 15,0 0,71 15,71 0,0001 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 24,7
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 72,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 37.0%| (%]
X [%] =W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

Zadani: 4B

ZADANIC.. | 4B HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Hvozdany [SONDA ] [HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 4B |
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2648|lkg/m’] VELélf(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 2573,0|[q] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 6,0%|[%] 32
JHMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 16,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 259,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 695,00
ANTIKOAGULANS [ml] 2 728,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 328,00
0,5 158,00
0,2 120,00
0,1 56,00
0,063 38,36
< 0,063
) 3 S=
w 2 |26 -2 432 Eow | Bl
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[h] |[min] [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
mer.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, (%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY we %]
X [%] =W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

Zadani:

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

5A

ZADANI C.: 5A JEMNOZRNNA ZEMINA
[AKCE: |Bradacov [SONDA ] [HLOUBKA (m): [CISLO VZORKU: 5
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2680|[kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 86,0]q] [mm] la] [%] [%]
VLHKOST w 19,0%][%)] 32
|HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 0,250
ANTIKOAGULANS 20]|[mI] 2 0,910
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 2,200
0,5 3,100
0,2 4,700
0,1 6,100
0,063 6,009
< 0,063
2 N D w>o > ;E w
| sy | sEB |E3e| . | 833 | 8% | Bz, |Eii.
poBa ¢Teni | UPLYNULA 1 Q@ =4 |SER % 22&6 | =& | Esgz [EZZS
POBAt | & | EQ 23D | & o8 | EQ | EizE |Eois
Fo O o a0z o0 ES <2 SE8
< o § =1 - Z § § E >
[h] |[Imin]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,4 28,6 0,26 28,86 0,2363| 0,0515
10| 06 1 21,4 25,4 0,26 25,66 0,1362| 0,0391
10| 07 2 21,4 22,0 0,26 22,26 0,0777] 0,0296
10| 10 5 21,4 17,4 0,26 17,66 0,0363| 0,0202
10| 20 15 21,4 13,6 0,26 13,86 0,0135| 10,0123
10| 35 30 21,4 11,0 0,26 11,26 0,0073] 0,0090
11| 05 1 21,4 9,0 0,26 9,26 0,0038| 0,0065
14| 05 4 21,4 4,5 0,26 4,76 0,0011 0,0035
10| 05 24 21,1 1,0 0,20 1,20 0,0002| 0,0015
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 21,4
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 21,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 17.0%| (%]
X [%] =W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

Zadani: 5B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

[ZADANI C.: 5B HRUBOZRNNA ZEMINA
[AKCE: |Bradacov [SONDA ] [HLOUBKA (m): [CISLOVZORKU: | 5B |
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2706 |lkg/m’] VELélf(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 260,0([q] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 11,0%|[%] 32 0
|[HMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 0
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 0
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 0
ANTIKOAGULANS 20]|[mI] 2 11,200
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 38,000
0,5 46,000
0,2 38,000
0,1 28,000
0,063 10,034
< 0,063
) 3 S=
w 2 |26 -2 432 Eow | Bl
«eci | UPLYNULA §§ EE Egé; E 83‘% 8% §§§§ 5883
DOBACTEN! | “hoga t 78 Z3 |ZF N g 38 =g 2283 |2323
w 5 5L £3u 2 Sq=s Es E2oX |E2gkG
@ : |82 *88 | 58 | 37F |3f
5 e <
[h] |[Imin]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 22,3 34,0 0,44 34,44 0,1732] 0,0430
10| 06 1 22,3 31,0 0,44 31,44 0,1035| 0,0332
10| 07 2 22,3 28,1 0,44 28,54 0,0600| 0,0253
10| 10 5 22,3 24,9 0,44 25,34 0,0276] 0,0172
10| 20 15 22,3 21,0 0,44 21,44 0,0107| 0,0107
10| 35 30 221 19,0 0,4 19,40 0,0057| 0,0078
11| 05 1 21,9 17,0 0,36 17,36 0,0031| 0,0057
14| 05 4 22,0 15,0 0,38 15,38 0,0008| 0,0029
10| 05 24 22,0 13,0 0,38 13,38 0,0001] 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 22,2
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 65,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 26.0%| (%]
X [%] = W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 6A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 6A JEMNOZRNNA ZEMINA
[AKCE: [Bohunice [SONDA ] [HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 6
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
|HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2725|lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 85,0([q] [mm] [ [%] [%]
VLHKOST w 21,0%|[%)] 32 0,800
JHMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 3,600
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 6,100
Q2 - ZRNA > 0,063 [a] 4 5,500
ANTIKOAGULANS 20]|[mI] 2 2,600
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,540
0,5 1,110
0,2 0,860
0,1 0,650
0,063 0,488
< 0,063
2 N D w>o > ;E w
| sy | sEB |E3e| . | 833 | 8% | Bz, |Eii.
poBa ¢Teni | UPLYNULA 1 Q@ =4 |SER % 22&6 | =& | Esgz [EZZS
POBAt | & | EQ 23D | & o8 | EQ | EizE |Eois
Fo O o a0z &0 ES <2 SE8
< o § = - Z § § E >
[h] |[min] [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [em/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,4 29,2 0,26 29,46 0,2295| 0,0502
10| 06 1 21,4 28,0 0,26 28,26 0,1215] 0,0365
10| 07 2 21,4 26,5 0,26 26,76 0,0650| 0,0267
10| 10 5 21,4 23,3 0,26 23,56 0,0296| 0,0180
10| 20 15 21,4 20,0 0,26 20,26 0,0111 0,0110
10| 35 30 21,4 17,9 0,26 18,16 0,0060| 0,0081
11| 05 1 21,1 15,7 0,2 15,90 0,0032] 0,0059
14| 05 4 21,1 11,0 0,20 11,20 0,0009| 0,0032
10| 05 24 20,8 6,0 0,14 6,14 0,0002| 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 21,3
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 49,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 21.0%)| (%]
X [%] = W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 6B
ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA
ZADANIC.. | 6B HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Bohunice |SONDA: | |HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 6B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
VELIKOST . - ;
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2695lkg/m’] OK ZUSTALONASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 4420,0([q] [mm] la] [%] [%]
VLHKOST w 9,0%|[%] 32 44,00
JHMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 405,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 564,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 609,00
ANTIKOAGULANS [ml] 2 736,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 480,00
0,5 422,00
0,2 388,00
0,1 268,00
0,063 100,05
< 0,063
=) 3 o=
> (25 -2 432 Eow |Euw
UPLYNULA Sﬁ éE Egé; £ 8‘52 8% g%,gg E(EEE
DOBA CTENi O u zs |SuWR % 230 ] o2 [Ez33
DOBA t [ w o <N + oN© €0 Zur 2 zogp
w5 Fw o 2 W x <= = N=2R NCEw
o O a2 = x® O ES <3 2EQ
< o £ =4 - 2 § § < >
[h] |[min] [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
mer.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, (%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q+* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp %]
X [%] =W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

Zadani:

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

7A

ZADANIC.. | 7A JEMNOZRNNA ZEMINA
[AKCE: [Milasin [SONDA ] [HLOUBKA (m): | [CISLO VZORKU: 7 |
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
|HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2713|lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 71,0([a1 [mm] la] [%] [%]
VLHKOST w 9,0%|[%] 32
|HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 0,000
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 0,000
ANTIKOAGULANS 20]|[mI] 2 0,500
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,150
0,5 2,460
0,2 4,270
0,1 6,700
0,063 6,158
< 0,063
2 N D w>o > ;E w
| sy | sEB |E3e| . | 833 | 8% | Bz, |Eii.
poBa ¢Teni | UPLYNULA 1 Q@ =4 |SER % 22&6 | =& | Esgz [EZZS
POBAt | & | EQ 23D | & o8 | EQ | EizE |Eois
Fo O o a0z &0 ES <2 SE8
< o § = - Z § § E >
[h] |[min] [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [em/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,2 25,8 0,22 26,02 0,2684| 0,0546
10| 06 1 21,2 22,6 0,22 22,82 0,1523| 0,0412
10| 07 2 21,2 20,0 0,22 20,22 0,0835| 0,0305
10| 10 5 21,2 16,2 0,22 16,42 0,0377] 0,0205
10| 20 15 21,2 12,0 0,22 12,22 0,0141 0,0125
10| 35 30 21,2 10,0 0,22 10,22 0,0075| 0,0091
11| 05 1 20,8 8,0 0,14 8,14 0,0039| 0,0066
14| 05 4 20,3 5,2 0,06 5,26 0,0010] 0,0034
10| 05 24 20,0 2,8 0,00 2,80 0,0002| 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 20,9
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 22,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 17.8%| (%]
X [%] = W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 7B
ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA
ZADANIC.. | 7B HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: [Milasin |SONDA: | |HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 7B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
VELIKOST . - ]
JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2702|[kg/m?] OK ZUSTALONASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 180,0][q] [mm] la] [%] [%]
VLHKOST w 7,0%|[%] 32 0,00
JHMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 0,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 0,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 0,00
ANTIKOAGULANS [ml] 2 21,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 46,30
0,5 50,30
0,2 33,80
0,1 9,20
0,063 5,62
< 0,063
=) 3 o=
5> |25 N2 42 E.w Ely
UPLYNULA 28 28 Egé; £ 852 8% S3ge 38k
DOBA CTENi O u zs |SuWR % 230 ] o2 [Ez33
DOBA t [ w o <N + oN© €0 Zur 2 zogp
T = ow 2 W x <= = NZ=8FN NCEw
o O a2 = x® O ES <3 2EQ
< o £ =4 - Z § § < =
[h] |[Imin]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 0,0
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, (%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q+* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY we %]
X [%] =W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 8A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 8A JEMNOZRNNA ZEMINA
[AKCE: [Minice [SONDA ] [HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 8
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2601 |lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 76,0][a] [mm] la] [%] [%]
VLHKOST w 32,0%][%] 32
|HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 la] 8 0,450
Q2 - ZRNA > 0,063 la] 4 1,230
ANTIKOAGULANS 40|[mI] 2 3,100
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 2,800
0,5 2,600
0,2 2,600
0,1 2,600
0,063 1,196
< 0,063
2 N D w>o > ;E w
| =y | sB |88¢| . | &2 | 8% | &3z, |Eii.
poBa ¢Teni | UPLYNULA | Q& =4 |SER % 286 | =& | Eogg |EzsS
POBAt | B | ER |S3M| & oNQ | EQ | EiGE |Esis
Fo O o a0z &0 ES <2 SE8
< o § =1 - Z § § E >
[h] |[Imin]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 20,5 25,0 0,09 25,09 0,2789| 0,0579
10| 06 1 20,5 24,0 0,09 24,09 0,1451 0,0418
10| 07 2 20,5 23,2 0,09 23,29 0,0748| 0,0300
10| 10 5 20,5 22,4 0,09 22,49 0,0308| 0,0193
10| 20 15 20,5 21,5 0,09 21,59 0,0106| 0,0113
10| 35 30 20,5 21,0 0,09 21,09 0,0054| 0,0081
11| 05 1 20,4 20,8 0,07 20,87 0,0027| 0,0057
14| 05 4 20,7 19,8 0,12 19,92 0,0007| 0,0029
10| 05 24 19,8 19,0 -0,04 18,96 0,0001] 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 20,4
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 93,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 35.8%| (%]
X [%] =W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 8B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 8B HRUBOZRNNA ZEMINA
[AKCE: [Minice [SONDA ] [HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 8B |
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2695lkg/m’] VELélf(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 270,0|[q] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 8,0%|[%] 32 0,00
JHMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 0,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 0,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 4,20
ANTIKOAGULANS 20]|[mI] 2 29,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 41,00
0,5 43,00
0,2 36,00
0,1 28,00
0,063 11,80
< 0,063
) 3 S=
w 2 |26 -2 432 Eow | Bl
| upLYNULA §§ EE Egi’ |3 8‘2‘2 8% §E§§ Sckz
DoBA CTENI |~ -0 o zs |SEQ 3 39 =9 2283 |2333
w 5 5L £3u 2 Sq=s Es E2oX |E2gkG
@ : |82 *88 | 58 | 37F |3f
5 e <
[h] |[Imin]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,0 31,0 0,18 31,18 0,2100] 0,0482
10| 06 1 21,0 28,5 0,18 28,68 0,1191] 0,0363
10| 07 2 21,0 26,0 0,18 26,18 0,0666| 0,0272
10| 10 5 21,0 23,0 0,18 23,18 0,0301] 0,0182
10| 20 15 21,0 19,5 0,18 19,68 0,0113] 10,0112
10| 35 30 21,0 17,3 0,18 17,48 0,0061| 0,0082
11| 05 1 21,0 16,0 0,18 16,18 0,0032] 0,0059
14| 05 4 20,5 14,2 0,09 14,29 0,0008| 0,0030
10| 05 24 20,5 13,2 0,09 13,29 0,0001] 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 20,9
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 48,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 21.0%)| (%]
X [%] = W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

Zadani:

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

9A

ZADANI C.: 9A JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Rosicka [SONDA ] [HLOUBKA (m): [CISLO VZORKU: 9
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2686 |lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 81,0][q] [mm] [a] (%] [%]
VLHKOST w 22,0% [%] 32
|[HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 [9] 4 0,310
ANTIKOAGULANS 20 [ml] 2 1,380
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 2,250
0,5 2,720
0,2 4,260
0,1 4,800
0,063 4,673
< 0,063
2 N > w o > ;E "
| sy | sEB |E3e| . | 833 | 8% | Bz, |Eii.
poBa ¢Teni | UPLYNULA 1 Q@ =4 |SER % 22&6 | =& | Esgz [EZZS
POBAt | B | ER |S3M| & oNQ | EQ | EiGE |Esis
o O a0 =z o0 ES <2 SE8
< o § = - Z § § E >
[h] |[min] [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [em/s] d [mm] W [%] X [%]
10{ 05 30 21,4 27,3 0,26 27,56] 0,2510] 0,0530
10| 06 1 21,4 25,0 0,26 25,26 0,1385| 0,0394
10{ 07 2 21,4 21,5 0,26 21,76 0,0791| 0,0298
10{ 10 5 21,4 17,2 0,26 17,46]  0,0365| 0,0202
10( 20 15 21,4 12,0 0,26 12,26  0,0141] 0,0126
10| 35 30 21,4 9,5 0,26 9,76 0,0075| 0,0092
11| 05 1 21,4 7,5 0,26 7,76|  0,0040| 0,0067
14| 05 4 21,0 5,0 0,18 518 0,0011| 0,0034
10| 05 24 21,0 4,0 0,18 418| 0,0002] 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 méf 21,3
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 41,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 27.0%| (%]
X [%] =W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

Zadani:

9B

[ZADANI C.: 9B HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Rosicka [SONDA ] [HLOUBKA (m): [CISLO VZORKU: 9B |
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
|JHUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2680 |lkg/m’] VELélf(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 230,0|[q] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 15,0%|[%] 32 0,00
JHMOTNOST SUSINY Qd lg] 16 0,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 3,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 6,00
ANTIKOAGULANS 20]|[mI] 2 21,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 28,00
0,5 36,00
0,2 30,00
0,1 18,00
0,063 9,00
< 0,063
) 3 S=
w 2 |26 -2 432 Eow | Bl
«eci | UPLYNULA §§ EE Egé; E 83‘% 8% §§§§ 5883
DOBACTEN! | “hoga t 78 Z3 |ZF N g 38 =g 2283 |2323
w 5 5L £3u 2 Sq=s Es E2oX |E2gkG
@ : |82 *88 | 58 | 37F |3f
5 e <
[h] |[Imin]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 22,3 27,5 0,46 27,96 0,2464| 0,0517
10| 06 1 22,3 24,0 0,46 24,46 0,1430| 0,0394
10| 07 2 22,3 21,0 0,46 21,46 0,0800| 0,0294
10| 10 5 22,3 17,6 0,46 18,06 0,0358| 0,0197
10| 20 15 22,2 14,8 0,46 15,26 0,0130] 0,0119
10| 35 30 221 13,0 0,4 13,40 0,0069| 0,0086
11| 05 1 22,0 11,8 0,38 12,18 0,0035| 0,0062
14| 05 4 22,0 8,8 0,38 9,18 0,0010] 0,0032
10| 05 24 22,0 7,0 0,38 7,38 0,0002| 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 22,2
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 52,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 31.0%| (%]
X [%] = W * Q,/Qq
Qq = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Qy-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

Zadani: 10A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

[ZADANI C.: 10A _ JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Bludov [SONDA: ] [HLOUBKA (m): [EISLOVZORKU: | 10
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2736 |lkg/m’] VELIOT(OST ZUSTALO NA SiTU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 96,0|[g] [mm] ] (%] (%]
VLHKOST w 16,0%|[%] 32 1,300
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16 4,100
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 7,200
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 4,400
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 2,900
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,600
0,5 1,450
0,2 1,300
0,1 1,250
0,063 1,259
< 0,063
2 N D wo > ;E w
| o=y | sE |B3e| . | 823 | 83 | Bz |BEi:
poBA &Teni | UPLYNULA S E z2 |[< é & 3 235 s & Eos2 |E2%3
DOBA t 5 & wo |gon z SNQ EQ gun2 |E2Es
o O a0 Z v o ES 2 <2 aG9
< o § >z - 2 § § E >
[A] |[min] [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10 05 30 21,3 33,5 0,24 33,74 0,1811 0,0444
10 06 1 21,3 32,0 0,24 32,24 0,0990| 0,0328
10( 07 2 21,3 30,5 0,24 30,74 0,0537| 10,0242
10 10 5 21,3 28,5 0,24 28,74 0,0238] 0,0161
10| 20 15 21,3 26,0 0,24 26,24 0,0089] 0,0098
10| 35 30 21,3 24,5 0,24 24,74 0,0047| 0,0072
11| 05 1 21,3 23,0 0,24 23,24 0,0025] 0,0052
14| 05 4 21,4 20,0 0,26 20,26 0,0007| 0,0027
10 05 24 21,8 16,0 0,34 16,34 0,0001 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
0D ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 21,4
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 40,0% [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY w; 19,0% %]
X [%] = W * Q,/Qyq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q;=Q4-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 10B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

[ZADANI C.: 10B_  HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Bludov JSONDA: ] [HLOUBKA (m): | [EISLOVZORKU: | 10B |
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2690 [[kg/m’] VELCI)IT(OST ZUSTALO NA SiTU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 4658,0([a] [mm] [a] (%] (%]
VLHKOST w 6,0%|[%] 32 188,000
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16 692,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 801,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [g] 4 908,00
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 556,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 386,00
0,5 225,00
0,2 95,00
0,1 68,00
0,063 38,00
< 0,063
=) 3 S=
w 2 |25 2 42 Eow Fuy
< | uPLYNULA EE .%E Egi £ 85; SE §<§§§ 5853
DOBA CTENI |~ Lo 28 2z |3EX © 5:'38 =g 2233 [5323
w 2 o (231 2 SI= £= ko |Kk2E&G
? : |82 =88 | 38 | 3°F 328
5 2 Q<
[A] [[min] [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
0D ZACATKU POKUSU
T [°C]
mér.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, [%]
W = [100%*(R+a+m)*ps]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY we [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Q4-Q; Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 11A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 11A _ JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Dobrohost |SONDA:| |[HLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 11
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2720 |lkg/m’] VELCIJIT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 65,0 [a] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 24.,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 lg] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 [l 4
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1
0,5 0,800
0,2 1,200
0,1 1,150
0,063 1,269
< 0,063
w 2 82 -2 42 »E>~m EEE
bopacTeni | UPLYNULA E = z 7 < % 2 £ §‘§ g § E 35 E g | 2 ‘:5;
DOBA t =% | &5 E'-ﬁ $ 98 | 8 =203 | 2328
53 | S8 |E3%| ¢ | 233 | £3 | SEEY | iEE°
< o % = s Z 8 8 <Et >
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s]] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,4 29,5 0,26 29,76 0,2261| 0,0498
10| 06 1 21,4 28,0 0,26 28,26 0,1215| 0,0365
10| 07 2 21,4 27,0 0,26 27,26/ 0,0636| 0,0264
10| 10 5 21,4 25,5 0,26 25,76 0,0271| 0,0173
10| 20 15 21,4 23,0 0,26 23,26 0,0100| 0,0105
10| 35 30 21,4 22,0 0,26 22,26 0,0052| 0,0075
11| 05 1 21,4 20,5 0,26 20,76/ 0,0027| 0,0055
14| 05 4 21,0 17,0 0,18 17,18| 0,0008| 0,0029
10| 05 24 21,0 14,0 0,18 14,18| 0,0001| 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf¥ 21,3
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN '[KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 98,0% [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 35,0% [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN

Q,=Q,-Q, Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 11B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 11B_ HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: |Dobrohost |SONDA:| |HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 11B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2685 |[kg/m’] VELCIJIT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 200,0][a] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 25,0% (%] 32 0,000
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16 0,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 0,000
Q2 - ZRNA > 0,063 [a] 4 1,000
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 12,500
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 25,900
0,5 28,700
0,2 26,600
0,1 17,200
0,063 11,100
< 0,063
w 2 82 -2 42 E>~m EEE
bopacTeni | UPLYNULA E % .g E p % < E §‘§ E § E 5 i E 8 | 3 2&5 z
DOBA t a g 55 E'-ﬁ $ o8 | 8 =203 | 2328
53 | S8 |E3%| ¢ | 233 | £3 | SEEY | iEE°
< |°% 22| =2 | B 83”
(] [imin] [s] | [l min] [s]] T [°C] R m vicm/s] [ d[mm] W [%] X [%]
10| 05 30 22,4 21,2 0,46 21,66 0,3177| 0,0586
10| 06 1 22,4 18,2 0,46 18,66| 0,1758| 0,0436
10| 07 2 22,4 15,0 0,46 15,46| 0,0970( 0,0324
10| 10 5 22,4 12,5 0,46 12,96| 0,0416( 0,0212
10| 20 15 22,4 10,5 0,46 10,96| 0,0146| 0,0126
10| 35 30 22,2 9,0 0,42 9,42| 0,0076[ 0,0091
11| 05 1 22,0 7,5 0,38 7,88 0,0039| 0,0065
14| 05 4 22,0 5,0 0,38 5,38] 0,0010f 0,0034
10| 05 24 21,6 2,0 0,30 2,301 0,0002[ 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T* [°C]
9 mér 22,2
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 24,0% [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 19,3% [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q, = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Qy-Q; Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 12A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 12A  JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Korouhvice |SONDA:| |[HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 12
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2703 |lkg/m’] VELCIJIT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 100,0 [a] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 55,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 la] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 [l 4 0,210
ANTIKOAGULANS 20|[mI|] 2 0,950
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,120
0,5 2,150
0,2 2,900
0,1 4,400
0,063 3,286
< 0,063
w 2 oF -2 o2 E w E§§
e | UPLYNULA EE‘ .%(E égi £ §‘§§ §§ §§§§ §§§§
DOBACTENI 1 “poBa t ae | 23 EES $ 98| £8 22283 |z3838
“2 | 5% |E32| ¢ |£33| £5 | 3 |%Ef°
< o % = 5 2 3 3 E N
e 1o
[h] [[min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [em/s] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 20,5 30,0 0,09 30,09| 0,2223| 0,0501
10| 06 1 20,5 28,5 0,09 28,59 0,1197| 0,0367
10( 07 2 20,5 27,0 0,09 27,09| 0,0641 0,0269
10| 10 5 20,5 25,0 0,09 25,09 0,0279| 0,0177
10( 20 15 20,5 23,0 0,09 23,09| 0,0101 0,0107
10| 35 30 20,5 21,5 0,09 21,59 0,0053| 0,0077
11| 05 1 20,4 20,0 0,07 20,07| 0,0028| 0,0056
14| 05 4 20,7 17,0 0,12 17,12| 0,0008|  0,0029
10( 05 24 20,7 14,0 0,12 14,12| 0,0001 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 20,5
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 56,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 22,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 12B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 12B HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: |Korouhvice |SONDA:| |HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 128B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2712 lkg/m’] VELCIJIT(OST ZOSTALO NA SiTU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 266,0][g] [mm] lg] (%] (%]
VLHKOST w 33,0%)|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd [9] 16 0,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 1,800
Q2 - ZRNA > 0,063 [l 4 10,600
ANTIKOAGULANS 20|[mI|] 2 23,900
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 26,600
0,5 32,500
0,2 31,600
0,1 18,200
0,063 6,800
< 0,063
w 2 oF o2 a2 E.ow E§§
<oy | UPLYNULA EE‘ 2 égéo, £ §‘§§ §§ §§§§ §§§§
DOBA CTENI DOBA t i; E% EES £ 508 38 %%55 Eégé
K3 | 58 |E3%| ¢ |E35| £5 | S3F° |5ge°
< o % = 5 2 3 3 E N
(- T— - TE—
] [min]| [s] | i [min s]| T [°Cl R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10 05 30 20,5 29,0 0,09 29,09| 0,2337 0,0514
10| 06 1 20,5 27,0 0,09 27,09] 0,1281 0,0380
10| 07 2 20,5 25,0 0,09 25,09| 0,0697 0,0281
10 10 5 20,5 22,0 0,09 22,09] 0,0313 0,0188
10 20 15 20,5 19,0 0,09 19,09 0,0116 0,0114
10 35 30 20,5 18,0 0,09 18,09] 0,0060 0,0082
11| 05 1 20,4 16,0 0,07 16,07| 0,0032 0,0060
14| 05 4 20,7 14,0 0,12 14,12| 0,0008 0,0031
10 05 24 20,7 12,0 0,12 12,12| 0,0001 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 mér 20,5
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 64,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 25,0%| (%]
X [%] =W *Q,/Qq
Q, = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Q4-Q; ZatFizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 13A
ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA
ZADANIC.. | 13A _ JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: [Klentnice |SONDA:] V13 |HLOUBKA (m): 13 |CISLOVZORKU: | 13
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2725|lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 87,0([g] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 22,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 9] 4 0,520
ANTIKOAGULANS 40|[mI] 2 0,640
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,980
0,5 0,950
0,2 2,190
0,1 3,040
0,063 2,991
< 0,063
w 2 oF 2 a2 E.ow Eﬁ%
e | UPLYNULA §§ .%E Egc’: £ 8*2‘% 8§ E%E"é S8k
DOBACTENI I~ hoga t o Z5 |ZF N $ 588 =9 2233 |2E38
7 o E gUZ2 |EBEL
53 | 58 |23Y| & |238| £3 | Fii% |RggS
[h] [[min] [s] | [h] |[min] [s]] T [°Cl R m vicm/s] | d[mm] W [%] X [%]
10| 05 30 20,5 35,0 0,09 35,09| 0,1658[ 0,0430
10| 06 1 20,5 32,5 0,09 32,59| 0,0970| 0,0329
10| 07 2 20,5 30,0 0,09 30,09| 0,0556| 0,0249
10| 10 5 20,5 26,0 0,09 26,09] 0,0268| 0,0173
10| 20 15 20,5 21,0 0,09 21,09] 0,0108| 0,0110
10| 35 30 20,5 18,0 0,09 18,09/ 0,0060| 0,0082
11| 05 1 20,4 15,0 0,07 15,07 0,0033] 0,0060
14| 05 20,7 9,0 0,12 9,12| 0,0010| 0,0033
10| 05 24 20,7 4,0 0,12 4,12| 0,0002| 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 méf 20,5
T* - PRUMERNA TEPLOTA OD POGATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 42,0%| [%]
W= [1 00%*(R+a+m)*ps]/ [Q1* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 31,0% [%]

X [%] =W * Q/Qq

Qq = Q/(1+0,01w)

Zatfizeni EN

Q=Qy-Q,

Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 13B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 13B HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: [Klentnice [SONDA] [HLOUBKA (m): | [CiIsSLOVZORKU: | 13B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2686 |[kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 196,0][g] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 12,0%][%] 32 0,000
HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16 0,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 0,000
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 6,300
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 21,300
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 35,600
0,5 25,800
0,2 19,600
0,1 14,500
0,063 6,900
< 0,063
w 2 oF a2 42 E.ow Eﬁ%
xeeni | UPLYNULA §§ .%E Egc’: £ 8*2‘% 8§ Eggﬁ 58k3
DOBACTENI 1 “poBa t &8 25 |2 n g 288 | =9 2253 |:528
7] o £ T ©5sE
52 | 5% |23Y| = |E33| £3 | Bsr¢ |REte
< o % = 5 2 8 8 <Et >
- — - TE—
th] [min] [s] | [h] [(min]] [s]| T [°Cl R m vicmis] | d[mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,2 26,0 0,22 26,22 0,2661 0,0542
10| 06 1 21,2 24,0 0,22 24,22 0,1444| 0,0400
10| 07 2 21,2 21,8 0,22 22,02| 0,0784| 0,0294
10 10 5 21,2 20,0 0,22 20,22| 0,0334| 0,0192
10| 20 15 21,2 17,0 0,22 17,22 0,0123| 0,0116
10| 35 30 21,2 15,4 0,22 15,62| 0,0064| 0,0084
11| 05 1 21,4 13,4 0,26 13,66| 0,0034| 0,0061
14| 05 4 21,4 11,4 0,26 11,66| 0,0009( 0,0032
10| 05 24 20,7 9,8 0,12 9,92| 0,0002( 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 mér 21,2
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNI PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 35,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 25,0%|  [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zatfizeni EN
Q,=Qy-Q, Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

Zadani:

14A

ZADANIC.: | 14A  JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Racice |SONDA: | |HLOUBKA (m): ICISLOVZORKU: | 14
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2740 |lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 85,0 [a] [mm] [g] [%] [%]
VLHKOST w 24,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 la] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 0,000
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,600
0,5 1,150
0,2 1,420
0,1 1,680
0,063 1,698
< 0,063
w 2 oF -2 42 E.ow Eﬁ%
wrei | UPLYNULA EE‘ .%E Egc’: £ 8*2‘% 8§ §§E§ s¢kz
DOBACTENI I~ hoga t 7o Z5 |ZF N $ 588 =9 2283 |2333
7] 3] E gup e |EmEt
52 | BB |23%| = | B33 | £3 | REz¢ |fgEe
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 25,0 36,8 1,02 37,82 0,1349 0,0368
10| 06 1 25,0 35,8 1,02 36,82 0,0731| 0,0271
10| 07 2 25,0 34,0 1,02 35,02 0,0416| 0,0205
10| 10 5 25,0 32,0 1,02 33,02 0,0189| 0,0138
10| 20 15 25,0 29,6 1,02 30,62 0,0072| 0,0085
10| 35 30 25,0 28,4 1,02 29,42 0,0038| 0,0062
11| 05 1 24,5 26,5 0,91 27,41 0,0021| 0,0046
14| 05 4 24,1 24,0 0,81 24,81 0,0006| 0,0024
10| 05 24 23,6 22,0 0,71 22,71 0,0001| 0,0010
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf¥ 24,7
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 86,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 35,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 14B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 14B  HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Racice |SONDA: | |HLOUBKA (m): | |CISLOVZORKU: | 14B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2636 |[kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 230,0([g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 14,0%][%] 32 0,00
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16 0,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 0,00
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 3,20
ANTIKOAGULANS [mi] 2 12,60
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 31,80
0,5 34,70
0,2 25,90
0,1 18,10
0,063 9,45
< 0,063
2 | g5 N2 | 42 | B, |33
DOBACTENI I "boBa t 2 & 53 EEE $ 0238 £0 2253 |[:338
53 | 6B |E3%| * | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 2 8 8 <Et >
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 22,3 36,0 0,46 36,46| 0,1503| 0,0409
10( 06 1 22,3 33,5 0,46 33,96 0,0893| 0,0315
10( 07 2 22,3 31,0 0,46 31,46| 0,0517| 0,0240
10| 10 5 22,3 28,5 0,46 28,96] 0,0235| 0,0162
10( 20 15 22,2 26,0 0,46 26,46 0,0088| 0,0099
10( 35 30 22,1 24,5 0,4 2490 0,0047| 0,0072
11| 05 1 22,0 23,0 0,38 23,38/ 0,0025| 0,0053
14| 05 4 22,0 21,0 0,38 21,38|  0,0007| 0,0027
10( 05 24 22,0 19,0 0,38 19,38/ 0,0001| 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 22,2
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 75,0%|  [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 32,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 15A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 15A  JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Lhota u Olesnice [SONDA: | |HLOUBKA (m): | [ICISLOVZORKU: | 15
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2649 |lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 126,0([g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 52,0%|[%] 32 1,200
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16 3,800
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 5,800
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 5,300
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 2,120
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,650
0,5 1,300
0,2 1,180
0,1 1,080
0,063 1,465
< 0,063
o op N > wo E w Eﬁm
weci | UPLYNULA EE .%E Egc’: £ %EE §§ §§E§ §§§§
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & &3 EEE $ zo8 | 28 | 3883 |:33¢
H2 | 5% |E3%| ¢ | £33 | £3 | S:F¢ |fEE°
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 21,4 35,0 0,26 35,26| 0,1639| 0,0433
10| 06 1 21,4 34,0 0,26 34,26| 0,0876| 0,0317
10( 07 2 21,4 33,0 0,26 33,26| 0,0466| 0,0231
10| 10 5 21,4 31,6 0,26 31,86/ 0,0202| 0,0152
10( 20 15 21,4 29,6 0,26 29,86/ 0,0075| 0,0093
10| 35 30 21,4 28,4 0,26 28,66 0,0040| 0,0067
11| 05 1 21,4 26,5 0,26 26,76/ 0,0022| 0,0050
14| 05 4 21,4 24,0 0,26 24,26 0,0006] 0,0026
10( 05 24 21,1 22,0 0,20 22,20 0,0001| 0,0011
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 21,4
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 84,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 34,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 15B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 15B  HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: |Lhota u Olesnice |[SONDA: | |HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 15B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2712|kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 2150,0][q] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 6,0%|[%] 32 0,00
HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16 58,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 269,00
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 412,00
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 398,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 325,00
0,5 167,00
0,2 122,00
0,1 63,00
0,063 44,30
< 0,063
2 | g5 N2 | 42 | B, |33
DOBACTENI I "boBa t 2 & 53 EEE $ 0238 £0 2253 |[:338
53 | 6B |E3%| * | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 2 8 8 <Et >
[h] [[min] [s] | [h] [[min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 45 0,00 0,3751| 0,0783
10| 06 1 0,00 0,2813| 10,0678
10| 07 2 0,00 0,1407| 10,0480
10| 10 5 0,00 0,0563| 0,0303
10| 20 15 0,00 0,0188| 0,0175
10| 35 30 0,00 0,0094( 0,0124
11| 05 1 0,00 0,0047| 0,0088
14| 05 4 0,00 0,0012 0,0044
10| 05 24 0,00 0,0002| 0,0018
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T* [°C]
9 mér 0,0
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, [%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp [%]
X[%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Qy-Q; Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 16A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 16A  JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Chlum |SONDA: | |HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 16
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2665 |[kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 63,0([g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 22,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 0,000
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 0,000
ANTIKOAGULANS 40|[mI] 2 0,950
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,460
0,5 2,150
0,2 2,950
0,1 3,020
0,063 3,109
< 0,063
> | g5 N2 | 42 | B |33
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & &3 EEE $ zo8 | 28 | 3883 |:33¢
53 | GB |E3%| | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 25,0 22,3 1,02 23,32 0,2989| 0,0560
10| 06 1 25,0 20,7 1,02 21,72 0,1585( 0,0408
10( 07 2 25,0 19,4 1,02 20,42 0,0829| 0,0295
10| 10 5 25,0 17,6 1,02 18,62 0,0352[ 0,0192
10( 20 15 25,0 14,8 1,02 15,82 0,0128| 0,0116
10| 35 30 25,0 13,0 1,02 14,02 0,0067| 0,0084
11| 05 1 24,5 11,8 0,91 12,71 0,0035| 0,0061
14| 05 4 24,1 8,8 0,81 9,61 0,0009| 0,0032
10( 05 24 23,6 7,0 0,71 7,71 0,0002| 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 24,7
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 68,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 37,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 16B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 16B_ HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Chium [SONDA: [HLOUBKA (m): | [CiISLOVZORKU: | 16B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2636|[kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 2316,0([q] [mm] gl (%] [%]
VLHKOST w 7,0%|[%] 32 0,00
HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16 48,00
Q1 - ZRNA < 0,063 lg] 8 221,00
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 249,00
ANTIKOAGULANS [mi] 2 347,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 365,00
0,5 285,00
0,2 249,00
0,1 182,00
0,063 115,00
< 0,063
2 | g5 N2 | 42 | B, |33
DOBACTENI I "boBa t 2 & 53 EEE $ 0238 £0 2253 |[:338
53 | 6B |E3%| * | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 2 8 8 <Et >
th] [[min]| [s] | h] |[min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
mer.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNI PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, [%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp [%]
X [%] =W *Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Qy-Q; Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 17A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 17A  JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: |Luzice |SONDA: | |JHLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 17
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2715|lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 75,0 [a] [mm] [g] [%] [%]
VLHKOST w 42,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 0,04
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 0,110
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,180
0,5 1,350
0,2 2,260
0,1 2,680
0,063 3,197
< 0,063
> | g5 N2 | 42 | B |33
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & &3 EEE $ o8 | 8 =203 |z3828
53 | GB |E3%| | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
- — U TE—
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,2 26,0 0,22 26,22 0,2661| 0,0544
10( 06 1 21,2 24,4 0,22 24.62| 0,1421| 0,0397
10| 07 2 21,2 22,6 0,22 22,82 0,0761| 0,0291
10( 10 5 21,2 20,4 0,22 20,62 0,0329] 0,0191
10| 20 15 21,2 17,0 0,22 17,22  0,0123| 0,0117
10| 35 30 21,2 15,2 0,22 15,42|  0,0065| 0,0085
11| 05 1 20,8 13,2 0,14 13,34|  0,0034| 0,0062
14| 05 4 20,3 10,8 0,06 10,86]  0,0009| 0,0032
10| 05 24 20,0 9,0 0,00 9,00 0,0002| 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf¥ 20,9
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 42,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 29,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 17B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 17B  HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: [LuzZice [SONDA: [HLOUBKA (m): | [CiIsSLOVZORKU: | 17B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2701 [kg/m’] VELcl)IT(OST ZOSTALO NA SiTU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 280,0][q] [mm] gl (%] [%]
VLHKOST w 22,0%|[%] 32 0,00
HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16 0,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 0,00
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 4,00
ANTIKOAGULANS [mi] 2 18,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 36,00
0,5 48,00
0,2 36,00
0,1 18,00
0,063 8,00
< 0,063
2 | g5 N2 | 42 | B, |33
DOBACTENI I "boBa t 2 & 53 EEE $ o8 | 8 2253 |[:338
53 | 6B |E3%| * | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 2 8 8 <Et >
th] [(min] s] [ 1n [(min] (s] [ T [CI R m vicmis] | d[mm] W% | X[%] |
10| 05 30 25,0 34,4 1,02 35,42 0,1621 0,0404
10| 06 1 25,0 32,5 1,02 33,52 0,0918| 0,0304
10| 07 2 25,0 31,0 1,02 32,02 0,0501 0,0225
10 10 5 25,0 28,8 1,02 29,82 0,0225( 0,0151
10| 20 15 25,0 26,2 1,02 27,22 0,0085| 0,0092
10 35 30 25,0 24,0 1,02 25,02 0,0047| 0,0068
11| 05 1 24,5 22,6 0,91 23,51 0,0025| 0,0050
14| 05 4 24,1 20,2 0,81 21,01 0,0007| 0,0026
10| 05 24 23,6 18,0 0,71 18,71 0,0001 0,0011
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 mér 24,7
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNI PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 89,0%| [%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q+* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 35,0%| [%]
X [%] =W *Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Q4-Q; ZatFizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 18A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 18A  JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: [Dolni Véstonice [SONDA: | |JHLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 18
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2722 |lkg/im’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 86,0([g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 23,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 la] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,000
0,5 0,600
0,2 1,150
0,1 1,420
0,063 1,749
< 0,063
w 2 oF -2 42 E.ow Eﬁ%
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & &3 EEE $ o8 | 8 =203 |z3828
53 | GB |E3%| | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
- — U TE—
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 45 21,0 36,8 0,18 36,98 0,0963| 0,0326
10| 06 1 21,0 35,8 0,18 35,98 0,0779| 0,0293
10| 07 2 21,0 34,0 0,18 34,18  0,0440| 0,0221
10| 10 5 21,0 32,0 0,18 32,18/ 0,0199| 0,0148
10| 20 15 21,0 29,6 0,18 29,78  0,0075| 0,0091
10| 35 30 21,0 28,4 0,18 28,58  0,0040| 0,0066
11| 05 1 21,2 26,5 0,22 26,72 0,0022| 0,0049
14| 05 4 21,3 24,0 0,24 24,24  0,0006] 0,0026
10| 05 24 20,4 22,0 0,07 22,07 0,0001| 0,0011
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf¥ 21,0
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 89,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 33,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 18B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 18B  HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: |Dolni Véstonice |SONDA: | |HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 18B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2690|lkg/m’] VELcl)IT(OST ZOSTALO NA SiTU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 270,0][q] [mm] gl (%] [%]
VLHKOST w 7,0%|[%] 32 0,000
HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16 0,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 0,000
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 12,600
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 33,800
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 44,200
0,5 38,600
0,2 32,100
0,1 22,100
0,063 12,600
< 0,063
2 | g5 N2 | 42 | B, |33
DOBACTENI I "boBa t 2 & 53 EEE $ o8 | 8 2253 |[:338
53 | 6B |E3%| * | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 2 8 8 <Et >
th] [(min] s] [ 1n [(min] (s] [ T [CI R m vicmis] | d[mm] W% | X[%] |
10 05 30 22,4 30,0 0,46 30,46 0,2182| 0,0485
10| 06 1 22,4 26,5 0,46 26,96 0,1289| 0,0373
10| 07 2 22,4 22,8 0,46 23,26 0,0749| 0,0284
10| 10 5 22,4 17,4 0,46 17,86 0,0361| 0,0197
10 20 15 22,4 13,6 0,46 14,06 0,0135| 0,0120
10 35 30 22,2 11,0 0,42 11,42 0,0072| 0,0088
11| 05 1 22,0 9,0 0,38 9,38 0,0038| 0,0064
14| 05 4 22,0 7,0 0,38 7,38 0,0010| 0,0033
10 05 24 21,6 5,0 0,30 5,30 0,0002( 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 mér 22,2
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNIi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 30,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 23,0%| [%]
X [%] =W *Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Q4-Q; ZatFizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 19A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 19A  JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Lubné |SONDA: | |JHLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 19
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2701 |lkg/m®] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 98,0([g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 26,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 la] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 0,190
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 0,240
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,600
0,5 2,160
0,2 4,200
0,1 5,420
0,063 4,968
< 0,063
o op N > wo E w Eﬁm
weci | UPLYNULA EE .%E Egc’: £ %EE §§ §§E§ §§§§
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & &3 EEE $ zo8 | 28 | 3883 |:33¢
H2 | 5% |E3%| ¢ | £33 | £3 | S:F¢ |fEE°
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,3 34,5 0,24 34,74 0,1698| 0,0435
10| 06 1 21,3 32,8 0,24 33,04| 0,0945| 0,0324
10| 07 2 21,3 30,6 0,24 30,84 0,0535| 0,0244
10| 10 5 21,3 28,0 0,24 28,24  0,0243| 0,0165
10| 20 15 21,3 25,2 0,24 25,44  0,0092| 0,0101
10| 35 30 21,3 23,4 0,24 23,64 0,0049| 0,0074
11| 05 1 21,3 21,6 0,24 21,84 0,0026] 0,0054
14| 05 4 21,4 19,2 0,26 19,46| 0,0007| 0,0028
10| 05 24 20,3 17,2 0,06 17,26|  0,0001| 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf¥ 21,2
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 56,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 34,5%| %]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 19B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 19B  HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Lubné [SONDA: [HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 19B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2655|[kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 196,0][g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 7,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 0,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [a] 4 5,00
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 15,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 21,00
0,5 27,00
0,2 27,00
0,1 18,00
0,063 9,00
< 0,063
2 | g5 N2 | 42 | B, |33
e | UPLYNULA EE .%E égc’: £ gég §§ §§E§ §§§§
DOBACTENI I "boBa t 2 & 53 EEE $ z08 | 28 2253 |[:338
53 | 6B |E3%| * | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 2 8 8 <Et >
e 1o
(] [min] [s] | [n] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 20,7 341 0,12 34,22 0,1756| 0,0447
10| 06 1 20,7 31,2 0,12 31,32 0,1042| 0,0344
10| 07 2 20,7 28,4 0,12 28,52 0,0600{ 0,0261
10| 10 5 20,7 24,9 0,12 25,02 0,0280( 0,0178
10| 20 15 20,7 21,8 0,12 21,92 0,0105| 0,0109
10| 35 30 20,7 19,9 0,12 20,02 0,0056 0,0080
11| 05 1 20,9 18,5 0,16 18,66 0,0029| 0,0058
14| 05 4 20,9 16,9 0,16 17,06 0,0008( 0,0030
10| 05 24 20,9 14,8 0,16 14,96 0,0001 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T* [°C]
9 mér 20,8
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNI PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 56,0%| [%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q+* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 25,0%|  [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Qy-Q; Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 20A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 20A  JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Luzice |SONDA: | |[HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 20
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2658|[kg/m’] VELCIJIT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 95,0([q] [mm] ] [%] [%]
VLHKOST w 15,0%|[%)] 32 0,000
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16 2,600
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 6,200
Q2 - ZRNA > 0,063 o] 4 5,150
ANTIKOAGULANS 20|[mI|] 2 3,600
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 2,580
0,5 2,260
0,2 1,800
0,1 1,540
0,063 1,879
< 0,063
w 2 82 o2 42 E>~m EE%
bopacTeni | UPLYNULA g % ét E < % p 3 §"§ E § E tE §§ E ‘;,5 2
DOBA t g &3 E'-ﬁ $ $88 | g8 I EREEEE
B3 | GB |23%| = | £33 | £5 | §%%¢ |RgEe
< o2 = s 2 a 5 =5
S o o<
[h] [(min]| [s] | [h] |[min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10{ 05 30 20,7 33,2 0,12 33,32] 0,1858| 0,0463
10| 06 1 20,7 31,5 0,12 31,62 0,1025| 0,0344
10( o7 2 20,7 30,0 0,12 30,12 0,0555| 0,0253
10| 10 5 20,7 28,0 0,12 28,12  0,0245| 0,0168
10{ 20 15 20,7 25,2 0,12 25,32] 0,0092| 0,0103
10| 35 30 20,7 23,4 0,12 23,52 0,0049| 0,0076
11| 05 1 20,9 21,6 0,16 21,76/ 0,0026| 0,0055
14| 05 4 20,9 19,2 0,16 19,36|  0,0007| 0,0029
10{ 05 24 20,9 17,2 0,16 17,36/  0,0001| 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 20,8
T* - PRUMERNA TEPLOTA OD POGATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 38,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 18,6%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq4
Q4 = Q/(1+0,01w) Zatfizeni EN
Q=Q4-Q, Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 20B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 20BHRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: [LuZice [SONDA: [HLOUBKA (m): | [CisLOVZORKU: | 20B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
VELIKOST . ] ;
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2710 |lkg/m’] OK ZUSTALONASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 4312,0][g] [mm] [g] [%] [%]
VLHKOST w 7,0% (%] 32 250,00
HMOTNOST SUSINY Qd [9] 16 625,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 730,00
Q2 - ZRNA > 0,063 la] 4 560,00
ANTIKOAGULANS 20|[mI|] 2 320,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 330,00
0,5 502,00
0,2 310,00
0,1 168,00
0,063 48,00
< 0,063
> 3 s
=) o= N D w o 2 2 0w
< ¥ <% [0 o h'Z = as L>4 0 |$EE.
| vevnuea | 52 2L |25 £ Y o 858y |238%
DOBA CTENiI DOBA f oy Z = SWa & 30 T s0 =3 |azx23
o w o N + o] o] zZhpEQ zQ0 3¢
w 48 = W é:)m ['4 oﬁg EE SRS A
'-a 0 ¥ o0 2 Emo éo J< 3 _IE,?‘
< cZz 5= g4 3 a=%
5 o) o«
(- — - TE—
th] [[min] [s] | [h] [[min]| [s] T [°C] R m v [cmis] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
meér.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNI PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, (%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp [%]
X[%]=W*Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zatfizeni EN
Q,=Qy-Q, Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 21A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 21A _ JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Zavraty |SONDA:| |[HLOUBKA (m): | [CISLOVZORKU: | 21
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2759 |lkg/m’] VELCIJIT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 66,0][q] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 33,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 la] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 [l 4 0,310
ANTIKOAGULANS 40|[mI] 2 0,960
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 1,620
0,5 2,370
0,2 2,910
0,1 3,060
0,063 3,394
< 0,063
w 2 82 -2 42 »E>~m EEE
bopacTeni | UPLYNULA E = z 7 < % 2 £ 3 E g § E 35 E g | 2 ‘:5;
DOBA t =% | &5 E'-ﬁ $ 98 | 8 =203 | 2328
53 | S8 |E3%| ¢ | 233 | £3 | SEEY | iEE°
< o % = s Z 8 8 <Et >
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s]] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 20,5 22,0 0,09 22,09] 0,3128] 0,0585
10| 06 1 20,5 21,0 0,09 21,09 0,1621| 0,0421
10( 07 2 20,5 20,1 0,09 20,19] 0,0836| 0,0302
10| 10 5 20,5 18,9 0,09 18,99| 0,0348| 0,0195
10( 20 15 20,5 17,0 0,09 17,09| 0,0123[ 0,0116
10| 35 30 20,5 16,2 0,09 16,29 0,0063| 0,0083
11| 05 1 20,4 15,2 0,07 15,27| 0,0032( 0,0060
14| 05 4 20,7 14,0 0,12 14,12| 0,0008| 0,0030
10( 05 24 20,7 13,1 0,12 13,22| 0,0001( 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 20,5
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN '[KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 88,0% [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 39,0% [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN

Q,=Q,-Q, Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 21B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 21B  HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Zavraty |SONDA:| |HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 21B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
VELIKOST . ] -
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2685|[kg/m’] OK ZUSTALONASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY | 2256,0](g] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 7,0% (%] 32 0,00
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16 52,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 198,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [a] 4 286,00
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 361,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 325,00
0,5 291,00
0,2 263,00
0,1 98,00
0,063 36,41
< 0,063
) > o=
=) O N D w o a aw w
<Y <% |[E00o bz | as p>y | EEE_
«rcni | UPLYNULA '5% ZL 252 E o< ¥ %é&g °§‘>’§§
DOBA CTENi DOBA f oy Z = SEa ® T30 2o a2 =5 az>3
e wo R + ON©Q €9 gur Zo5 sk
=] s 2 u x 9ds = NZ=9QN N2Za
-2 O (a0 =2 * ®» o ES 2<Z 2 LR
< o=z = s 2 o =3
5 [} o«
e 1 o
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s]] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
mér.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POGSATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, [%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q, = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Q,4-Q, Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 22A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 22A  JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Vikov |SONDA:| |[HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 22
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2726 |lkg/m’] VELCIJIT(OST ZUSTALO NA SITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 52,0 [a] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 25,0% (%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 la] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 [l 4 0,185
ANTIKOAGULANS 20|[mI|] 2 0,305
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,335
0,5 0,520
0,2 0,873
0,1 1,308
0,063 1,075
< 0,063
w 2 oF o2 42 B E§§
wrcni | UPLYNULA EE‘ EE Egéo, 3 §"§§ §§ §§§§ §§§§
DOBACTENI 1 “poBa t ae | 23 EES $ 98| £8 22283 |z3838
53 | GB |£38| = |235| £5 | SiEF |igg°
< o % = 5 2 3 3 E N
e 1o
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s]] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 20,7 23,0 0,12 23,1 0,3012| 0,0578
10| 06 1 20,7 22,2 0,12 22,3| 0,1551 0,0415
10( 07 2 20,7 21,2 0,12 21,3| 0,0804| 0,0298
10| 10 5 20,7 20,4 0,12 20,5 0,0331 0,0191
10( 20 15 20,7 19,0 0,12 19,1 0,0115] 0,0113
10| 35 30 20,7 18,0 0,12 18,1| 0,0060|  0,0081
11| 05 1 20,9 17,2 0,16 17,4] 0,0031 0,0058
14| 05 4 20,9 16,0 0,16 16,2| 0,0008|  0,0030
10( 05 24 20,9 14,4 0,16 14,6] 0,0001 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 20,8
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 73,0%|  [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 25,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 22B
ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA
ZADANIC.: | 22B HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Vikov |SONDA:| |[HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 22B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2712|lkg/m’] VELCIJIT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 178,0][g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 9,0% [[%] 32 0,000
HMOTNOST SUSINY Qd lal 16 0,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 0,000
Q2 - ZRNA > 0,063 la] 4 5,000
ANTIKOAGULANS 20|[mI|] 2 16,000
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 35,000
0,5 37,000
0,2 24,000
0,1 18,000
0,063 6,303
< 0,063
=) w 5 SE.
|y | sB |80 . (23| 32 | &re, |EEi,
osacrent | Vot | BE | 28 IsBR| P |28 2§ | BSEE |88
b PR [ SoD & SN EQ zine |[EsEs
Fa - a 0=z x o £S5 2 <z 24
< o % = 5 2 3 3 E N
[ — - TE—
[h] [[min] [s] | [h] [min] [s] ] T [°CI R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
mér.
T -  PRUMERNA TEPLOTA OD POSATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNI PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, [%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q:* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q, = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Q,4-Q, Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 23A
ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA
ZADANIC.: | 23A  JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Ustup |SONDA:| |HLOUBKA (m): ICISLOVZORKU: | 23
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2746|kg/m] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 69,0([g] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 52,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 la] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 9] 4
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 0,160
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,320
0,5 0,550
0,2 1,130
0,1 2,060
0,063 2,175
< 0,063
> |95 No| w2 | B, |EDw
xeeni | UPLYNULA EE .%E Egc’: £ 'QEE 8§ E%E"g’ §§§§
DOBACTENI | “poBa t ae | 83 |ZFN $ z98| =8 2253 |:538
52 | 58 |23%| = |E35| £5 | %3i% |Rgf-
< (el =4 - 2 =} B|=>
> g [8< |
[h] [[min] [s] | [h] |[min] [s]] T [°Cl R m vicm/s] | d[mm] W [%] X [%]
10| 05 30 19,8 24,5 -0,04 24,46| 0,2860| 0,0565
10| 06 1 19,8 23,0 -0,04 22,96| 0,1515| 0,0411
10| 07 2 19,8 22,0 -0,04 21,96| 0,0786| 0,0296
10| 10 5 19,8 20,6/ -0,04 20,56| 0,0330| 0,0192
10| 20 15 19,8 19,3 -0,04 19,26 0,0115] 0,0113
10| 35 30 19,8 18,6 -0,04 18,56 0,0059| 0,0081
11| 05 1 19,8 17,4 -0,04 17,36 0,0031| 0,0058
14| 05 20,0 15,9 0,00 15,90/ 0,0008| 0,0030
10| 05 24 20,0 14,0 0,00 14,00/ 0,0001| 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
9 méf 19,8
T* - PRUMERNA TEPLOTA OD POGATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 105,0%]| [%]
W= [1 00%*(R+a+m)*ps]l [Q1* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 39,0% [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zatfizeni EN
Q,=Q,-Q, Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 23B
ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA
ZADANIC.: | 23B HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: [Ustup [SONDA] [HLOUBKA (m): | [CiIsSLOVZORKU: | 23B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
VELIKOST . - -
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2686 |[kg/m’] OK ZUSTALONASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 125,0|[q] [mm] la] (%] [%]
VLHKOST w 8,0%|[%] 32 0,000
HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16 0,000
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 0,000
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 2,000
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 16,000
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 28,000
0,5 35,000
0,2 23,000
0,1 8,000
0,063 2,741
< 0,063
=) s S>s=
= oF N> w2 2 . By
| 28| L (838| ¢ |BE3| B3 | iEp |3i5:
poeacteni | UPLYNULA 1 QW | 52 [Sw R & 730 | %o Eps2? [E233
DOBA t o5 w o N + 5Ro £0 zZ90 z03290
WY | FO |@2W & ONg S | EE5% |E2i5
o 0 o0 =2 x»mwo éo a<3 2w
< oz 52 ™ 3 3="%
5 [} o«
[h] [min] [s] | [h] |[min] [s]] T [°C] R m vicm/s] | d[mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
meér.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNI PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, [%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp [%]
X[%] =W *Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zatfizeni EN
Q,=Q4-Q, Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 24A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 24A  JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Drunce |SONDA: | |HLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 24
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2725|lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 65,0([g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 22,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4
ANTIKOAGULANS 40|[mI] 2 0,000
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,580
0,5 1,320
0,2 1,640
0,1 2,750
0,063 3,390
< 0,063
> | g5 N2 | 42 | B |33
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & &3 EEE $ zo8 | 28 | 3883 |:33¢
53 | GB |E3%| | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
- — U TE—
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 22,2 25,9 0,4 26,30 0,2652| 0,0535
10| 06 1 22,2 23,1 0,4 23,50 0,1484| 0,0400
10( 07 2 22,2 19,9 0,4 20,30/ 0,0833| 0,0300
10| 10 5 22,2 16,0 0,4 16,40|  0,0377| 0,0202
10( 20 15 22,2 11,9 0,4 12,30 0,0141[ 0,0123
10| 35 30 22,2 9,9 0,4 10,30/  0,0074| 0,0090
11| 05 1 21,6 8,0 0,3 8,30 0,0039| 0,0065
14| 05 4 21,4 5,8 0,26 6,06 0,0010| 0,0033
10( 05 24 21,4 3,0 0,26 3,26| 0,0002| 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 22,0
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 32,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 23,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 24B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 24B HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: |Drunce |SONDA: | |HLOUBKA (m): | |CISLO VZORKU: | 24B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2636|[kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 178,0][q] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 12,0%][%] 0,00 32 0,00
HMOTNOST SUSINY Qd la] 0,00 16 0,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 0,00 8 0,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [a] 0,75 4 3,00
ANTIKOAGULANS [mI] 3,00 2 12,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 5,75 1 23,00
8,75 0,5 35,00
7,50 0,2 30,00
4,75 0,1 19,00
1,75] 0,063 7,00
< 0,063
2 | g5 N2 | 42 | B, |33
DOBACTENI I "boBa t 2 & 53 EEE $ 0238 £0 2253 |[:338
53 | 6B |E3%| * | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 2 8 8 <Et >
(] [min] [s] | [n] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 22,4 18,0 0,46 18,46 0,3539( 0,0627
10| 06 1 22,4 15,6 0,46 16,06 0,1905( 0,0460
10| 07 2 22,4 13,9 0,46 14,36 0,1001| 0,0334
10| 10 5 22,4 12,4 0,46 12,86 0,0417( 0,0215
10| 20 15 22,4 11,0 0,46 11,46 0,0144( 0,0127
10| 35 30 22,2 9,6 0,42 10,02 0,0075( 0,0091
11| 05 1 22,0 8,5 0,38 8,88 0,0039( 0,0065
14| 05 4 22,0 6,8 0,38 7,18 0,0010( 0,0033
10| 05 24 21,6 5,5 0,30 5,80 0,0002( 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T* [°C]
9 mér 22,2
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 75,0%|  [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 31,0%|  [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Qy-Q; Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 25A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 25A  JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Polanka |SONDA: | |HLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 25
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2715|lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 50,0([g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 21,1%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 0,185
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 0,305
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,335
0,5 0,520
0,2 0,873
0,1 1,308
0,063 0,308
< 0,063
> | g5 N2 | 42 | B |33
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & &3 EEE $ zo8 | 28 | 3883 |:33¢
53 | GB |E3%| | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
- — U TE—
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 20,7 23,0 0,12 23,1 0,3012| 0,0580
10| 06 1 20,7 22,0 0,12 22,1 0,1562 0,0417
10( 07 2 20,7 20,6 0,12 20,7| 0,0821| 0,0303
10| 10 5 20,7 19,0 0,12 19,1 0,0346| 0,0197
10( 20 15 20,7 17,0 0,12 17,1 0,0123| 0,0117
10| 35 30 20,7 14,6 0,12 14,7  0,0066| 0,0086
11| 05 1 20,9 11,9 0,16 12,1 0,0036| 0,0063
14| 05 4 20,9 8,0 0,16 8,2 0,0010[ 0,0033
10( 05 24 20,9 5,4 0,16 56 0,0002| 0,0014
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 20,8
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 53,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 29,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 25B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

[ZADANI C.: | 25 HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: |HRUBANY |SONDA: | |HLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 25
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2674 |lkg/im’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 242,0][q] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 11,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16 0,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 0,00
Q2 - ZRNA > 0,063 ] 4 6,00
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 22,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 32,00
0,5 34,00
0,2 27,00
0,1 20,00
0,063 10,02
< 0,063
w 2 oF -2 42 E.ow Eﬁ%
| upLYNULA EE‘ .%E Egc’: £ §§§ §§ §§E§ §§g§
DOBACTENI I "boBa t 2 & 53 EEE $ 0238 £0 2203 |z3828
53 | 6B |E3%| * | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 2 8 8 <Et >
e 1o
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 22,0 36,0 0,38 36,38 0,1512| 0,0408
10( 06 1 22,0 32,0 0,38 32,38 0,0982| 0,0329
10( 07 2 22,0 28,6 0,38 28,98/ 0,0587| 0,0254
10( 10 5 22,0 24,9 0,38 25,28 0,0277| 0,0175
10( 20 15 22,0 21,2 0,38 21,58/ 0,0106| 0,0108
10( 35 30 21,8 18,9 0,54 19,44 0,0057| 0,0079
11| 05 1 21,6 16,0 0,5 16,50  0,0031[ 0,0059
14| 05 4 21,0 13,6 0,18 13,78/  0,0008| 0,0031
10( 05 24 20,6 10,8 0,10 10,90 0,0002| 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 21,7
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 35,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 25,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 26A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 26A  JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Vysoka Lhota  [SONDA: | |JHLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 26
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2704 |lkg/m®] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 69,0([g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 50,0% |[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2 0,120
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,350
0,5 0,580
0,2 1,010
0,1 2,200
0,063 2,010
< 0,063
> | g5 N2 | 42 | B |33
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & &3 EEE $ o8 | 8 =203 |z3828
53 | GB |E3%| | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
- — U TE—
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 19,8 245 -0,04 24,46 0,2860| 0,0572
10| 06 1 19,8 23,5 -0,04 23,46 0,1487| 0,0413
10| 07 2 19,8 22,0 -0,04 21,96 0,0786| 0,0300
10| 10 5 19,8 20,6 -0,04 20,56 0,0330] 0,0194
10| 20 15 19,8 19,3| -0,04 19,26] 0,0115| 0,0115
10| 35 30 19,8 18,6/ -0,04 18,56|  0,0059| 0,0082
11| 05 1 19,8 17,4| -0,04 17,36  0,0031| 0,0059
14| 05 4 20,0 15,9 0,00 15,90  0,0008| 0,0030
10| 05 24 20,0 14,0 0,00 14,00/ 0,0001| 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf¥ 19,8
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 105,0%]| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 39,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 26B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

[ZADANI C.: | 26 HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: |HRUBANY |SONDA: | |HLOUBKA (m): | |ICISLOVZORKU: | 26
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2636|[kg/m’] VELcl)IT(OST ZOSTALO NA SiTU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 271,0][q] [mm] gl (%] [%]
VLHKOST w 7,0%|[%] 32 0,00
HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16 0,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 0,00
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4 2,00
ANTIKOAGULANS [mi] 2 28,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 40,00
0,5 46,00
0,2 37,00
0,1 22,00
0,063 10,27
< 0,063
w 2 oF a2 42 E w Eﬁ%
e | uPLYNULA EE‘ .%E Egc’: E 85‘% 8§ §§E§ s¢kz
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & 25 [Z- g 89 =8 2253 |:3528
7] o £ gLicS |EG3E
52 | BB |23%| = | B33 | £5 | REz¢ |fgEe
< (el = - 2 o =5
5 [} S«
th] [[min]| [s] | h] |[min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10 05 30 22,0 36,0 0,38 36,38 0,1512| 0,0413
10| 06 1 22,0 33,5 0,38 33,88 0,0897| 0,0318
10| 07 2 22,0 31,0 0,38 31,38 0,0519| 0,0242
10 10 5 22,0 27,0 0,38 27,38 0,0253| 0,0169
10 20 15 22,0 23,0 0,38 23,38 0,0099| 0,0106
10 35 30 21,8 20,0 0,54 20,54 0,0055| 0,0079
11| 05 1 21,6 19,0 0,5 19,50 0,0029| 0,0057
14| 05 4 21,0 14,4 0,18 14,58 0,0008 0,0031
10 05 24 20,6 10,8 0,10 10,90 0,0002| 0,0013
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 mér 21,7
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNIi PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 26,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 20,0%]|  [%]
X [%] =W *Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Q4-Q; ZatFizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 27A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 27A _ JEMNOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Cila |SONDA: | |JHLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 27
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2675|lkg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 74,0([g] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 23,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd la] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 lg] 4
ANTIKOAGULANS 20|[mI] 2
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,990
0,5 2,320
0,2 3,210
0,1 4,160
0,063 4,483
< 0,063
> | g5 N2 | 42 | B |33
DOBACTENI 1 “poBa t 2 & &3 EEE $ o8 | 8 =203 |z3828
53 | GB |E3%| | E35 | £5 | 3:%° |iE5°
< o % = 5 Z 8 8 <Et >
- — U TE—
[h] [min]| [s] | [h] [min] [s] T [°C] R m v [cmIs] d [mm] W [%] X [%]
10| 05 30 21,2 27,0 0,22 27,22 0,2548| 0,0538
10( 06 1 21,2 24,8 0,22 25,02 0,1398| 0,0399
10| 07 2 21,2 22,6 0,22 22,82 0,0761| 0,0294
10( 10 5 21,2 18,0 0,22 18,22|  0,0357| 0,0201
10| 20 15 21,2 11,9 0,22 12,12|  0,0142| 0,0127
10| 35 30 21,2 9,4 0,22 9,62| 0,0076| 0,0093
11| 05 1 20,8 7,6 0,14 7,74|  0,0040| 0,0067
14| 05 4 20,3 3,9 0,06 3,96| 0,0011| 0,0035
10| 05 24 20,0 1,0 0,00 1,00  0,0002| 0,0015
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf¥ 20,9
T* -  PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 39,0%| [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q;* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 28,0%| [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q=Q-Q, Zat¥izeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 27B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 27A  HRUBOZRNNA ZEMINA

AKCE: [Cila [SONDA: [HLOUBKA (m): | [CiIsSLOVZORKU: | 27A
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2648|kg/m’] VELcl)IT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 165,0][q] [mm] [l [%] [%]
VLHKOST w 6,0%|[%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd [g] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 [a] 8 1,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [a] 4 5,00
ANTIKOAGULANS [ml] 2 17,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 34,00
0,5 31,00
0,2 22,00
0,1 16,00
0,063 9,66
< 0,063
2 N D w>o > >z w
UPLYNULA EE §E ging-:’o £ %EE §§ g%%% ggﬁg
DOBACTENT | “1opa ¢ 2 & 3 SEX 5 29 =8 c233% |t333
7] o E FUEY |EBEE
52 | BB |23%| = | B33 | £5 | REz¢ |fgEe
< o % = 5 2 8 8 <Et >
(] [min] [s] | [n] [min] [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T* [°C]
mer.
T - PRUMERNA TEPLOTA OD POCATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNI PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, [%]
W = [100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zattizeni EN
Q,=Qy-Q; Zatfizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 28A

ZRNITOST ZEMIN - JEMNOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.. | 28A  JEMNOZRNNA ZEMINA
AKCE: |Spélkov |SONDA: | |[HLOUBKA (m): | ICISLOVZORKU: | 28
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2715|lkg/m’] VELCIJIT(OST ZUSTALO NASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 50,0 [a] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 21,0% (%] 32
HMOTNOST SUSINY Qd [a] 16
Q1 - ZRNA < 0,063 la] 8
Q2 - ZRNA > 0,063 o] 4 0,185
ANTIKOAGULANS 20|[mI|] 2 0,305
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 0,335
0,5 0,520
0,2 0,873
0,1 1,308
0,063 0,797
< 0,063
) 3 S=
<u | <2 |86
DOBA t & wo |xow & SNS EQ ZEES |289EE
F3 | o% |Eo= zso | £8 | 32" |3E8°
< o % = s Z 3 3 E N
[ — - TE—
[h] [min] [s] | [h] |[min]| [s] T [°C] R m v [cm/s] d [mm] W [%] X [%]
10( 05 30 20,7 23,0 0,12 23,1 0,3012 0,0580
10| 06 1 20,7 22,2 0,12 22,3 0,1551| 0,0416
10| 07 2 20,7 21,2 0,12 21,3 0,0804| 0,0299
10| 10 5 20,7 20,4 0,12 20,5 0,0331| 0,0192
10| 20 15 20,7 19,0 0,12 19,1 0,0115( 0,0113
10| 35 30 20,7 18,0 0,12 18,1 0,0060( 0,0082
11| 05 1 20,9 17,2 0,16 17,4|  0,0031| 0,0058
14| 05 4 20,9 16,0 0,16 16,2|  0,0008| 0,0030
10| 05 24 20,9 14,4 0,16 14,6|  0,0001| 0,0012
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T*[°C]
9 méf 20,8
T* - PRUMERNA TEPLOTA OD POGATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNi PRUMER ZRN [KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, 73,0%|  [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp 25,0%|  [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zatfizeni EN
Q=Q4-Q, Zattizeni CSN




VUT V BRNE, FAST, USTAV GEOTECHNIKY Zadani: 28B

ZRNITOST ZEMIN - HRUBOZRNNA ZEMINA

ZADANIC.: | 28B  HRUBOZRNNA ZEMINA
AKCE: [Spélkov [SONDA: [HLOUBKA (m): | [CisLOVZORKU: | 28B
AREOMETRICKA ZKOUSKA SITOVY ROZBOR
VELIKOST . ] ]
HUSTOTA PEVNYCH CASTIC 2698|[kg/m’] OK ZUSTALONASITU PROPAD SITEM
Q HMOTNOST VLHKE ZEMINY 7560,0][q] [mm] [a] [%] [%]
VLHKOST w 8,0% (%] 32 358,00
HMOTNOST SUSINY Qd [9] 16 726,00
Q1 - ZRNA < 0,063 [g] 8 1256,00
Q2 - ZRNA > 0,063 [a] 4 1068,00
ANTIKOAGULANS 20|[mI|] 2 885,00
OPRAVY (Z MENISKU, ANTIKOAG...) a: 0 1 657,00
0,5 515,00
0,2 457,00
0,1 352,00
0,063 166,00
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[h] [min] [s] | [n] '[min] [s] T [°C] R m v [cmis] d [mm] W [%] X [%]
PRUMERNA TEPLOTA
OD ZACATKU POKUSU
T [°C]
meér.
T* - PRUMERNA TEPLOTA OD POGATKU POKUSU
d - EKVIVALENTNI PRUMER ZRN KONZISTENCNI MEZE ZEMINY
W[%] VYPOCTENO ZE VZTAHU VLHK. NA MEZI TEKUTOSTI w, [%]
W =[100%*(R+a+m)*p.]/ [Q4* (ps - 1000)] VLHK. NA MEZI PLASTICITY wp [%]
X [%] =W * Q,/Qq
Q4 = Q/(1+0,01w) Zatfizeni EN
Q,=Q4-Q, Zattizeni CSN




